



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI, COMUNA NICȘENI
CIF: 3372122

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com Telefon / fax : 0231 539530

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 08.08.2023, în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Nicșeni

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 86/04.08.2023.

Ședința se desfășoară în sala mică a Căminului cultural Nicșeni.

La ședință participă un număr de 8 consilieri din 11 convocați, precum și domnul primar. Lipsesc nemotivat domnul consilier Huțanu Ionuț și motivat domniile consilieri Iliescu Iulian și Patrar Marcela.

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport de hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul primăriei și pe site-ul propriu.

Ordinea de zi și proiectul de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. *Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 18.07.2023*
2. *Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului :“ ACHIZIȚIE TRACTOR ȘI AGREGATE, COMUNA NICȘENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”*

1. **Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 18.07.2023.**

P. secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 18.07.2023.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

2. **Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziție tractor și agregate, comuna Nicșeni, Județul Botoșani”. Inițiator – primar, Bulboacă Victor-Claudiu.**

Domnul primar vorbește despre necesitatea implementării investiției pentru intervenții pe teritoriul administrativ al comunei Nicșeni în vederea administrării eficiente a domeniului public și privat al comunei, precum oportunitatea depunerii unei noi cereri de finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Rurală- P.N.D.R., respectiv Achiziție tractor și agregate, comuna Nicșeni, cu precizarea ca proiectul nu va fi generator de venit și că autoritățile administrației

publice locale se obligă să asigure veniturile necesare acoperirii cheltuielilor de mentenanță.

Nefiind alte discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 voturi pentru.

Diverse

Domnul primar - cu privire la proiectarea Căminului cultural Dorobanți arată că deocamdată nu sunt suficienți bani.

Precizează că se va da un milion de Euro pentru gropile de gunoi de grajd și trebuie găsit terenul

Domnul consilier Gaidur Ioan sesizează că la iazul din centrul satului Dorobanți nu este făcut drumul de acces, nu există călugăr, nu este dalat și nu există afiș cu privire la pericolul de înec. Dorește să se ia măsurile necesare.

Doamna consilier Pîrlog Rodica sesizează că trotuarele sunt acoperite de buruieni și recomandă să fie întreținute având în vedere că în dreptul acestora nu toate locuințele sunt ocupate sau există persoane vârstnice.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Balanța Gheorghe-Puiu

P. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Humețnicu Cristina

